
Вычет  предоставляется  до  мо-
мента, пока годовой доход не превысит
350 000 рублей, оформляется по месту
работы по заявлению работника. Осно-
ванием для применения вычета являет-
ся  заявление  работника.  Сотрудник
должен принести в бухгалтерию рабо-
тодателя  документы,  удостоверяющие
право на получение вычета, например,
свидетельство о рождении, справку об
инвалидности  ребенка,  документ  об
усыновлении и т. д.

Трудовые льготы для родителей де-
тей с инвалидностью.

Трудовое  законодательство  преду-
сматривает такие послабления:

 сокращенный  рабочий  день  или
неделя;

 запрет на привлечение такого ро-
дителя к  командировкам,  к  ноч-
ным или сверхурочным работам
без согласия работника;

 запрет на увольнение, кроме слу-
чаев ликвидации предприятия.

Cуществуют также и региональные
меры поддержки семей с детьми-инва-
лидами. Чтобы получить необходимую
информацию, обратитесь в отделы со-
циальной защиты по месту жительства.

Наш адрес:

Владимирская область,
Селивановский район,
п. Красная Горбатка,

ул. 1-ая Заводская, д. 3-а
Тел.: 8 (49 236) 2-27-95

сайт:http  ://  selivcson  .  social  33.  ru  
e-mail: seliv_cso@uszn.avo.ru

Директор
Кобякина Валентина Степановна

Заведующий отделением
Пелёвина Екатерина Александровна

Специалисты по социальной работе:
Назарова Елена Ивановна

Медина Виктория Константиновна
Логопед 

Маргарян Александра Сергеевна
Психолог в социальной сфере

Чернова Татьяна Романовна

Часы работы Центра:
8-00 – 17-00

Обеденный перерыв:
12-00 – 13-00

 

Министерство  социальной  защиты
населения  Владимирской  области
ГБУСО  ВО  «Селивановский
комплексный  центр  социального
обслуживания населения»

Отделение 
реабилитации детей с

ограниченными возможностями

Правовой путеводитель
для детей с

инвалидностью и их
родителей

             
Красная Горбатка



Льготы семьям, имеющим
ребенка с инвалидностью.

Пособие для родителей детей с инва-
лидностью.

 Такое пособие назначается толь-
ко одному родителю (законному
представителю)  или  лицу,  кото-
рое ухаживает за ребенком-инва-
лидом;

 важное условие: вы не работаете
и  не  получаете  других  социаль-
ных выплат (пособия по безрабо-
тице, пенсии и т.д.).

Размер пособия:

 10 000 рублей — с 1 июля 2019
года  для  родителей  и  законных
представителей  (усыновители,
попечители, опекуны);

 1 200 рублей — для других лиц.

Весь  срок ухода за  ребенком-инва-
лидом засчитывается в трудовой стаж.

Досрочный выход на пенсию для
родителей детей c инвалидностью.

У родителя,  воспитавшего ребенка-
инвалида с рождения до 8 лет,  возни-
кает  право  на досрочное назначение
страховой пенсии.

 женщинам — с 50 лет (при на-
личии 15 лет трудового стажа);

 мужчинам  —  с  55  лет  (20  лет
страхового стажа).

Главным  фактором  здесь  будет
признание ребенка инвалидом либо до
18 лет,  либо после 18 лет.  Не имеет
значения,  сколько  времени  ребенок
находился  на  инвалидности,  обяза-
тельным  условием  является  именно
воспитание его до 8-летнего возраста.

Досрочная  пенсия  назначается
только одному из родителей. В то же
время, если в семье два ребенка с ин-
валидностью,  то  пенсия  может  быть
назначена  каждому из  родителей  од-
новременно.

Льготы на оплату ЖКХ.

        Семьям с детьми-инвалидами
предоставляется компенсация  расхо-
дов  на  оплату  жилых  помещений  и
коммунальных услуг в размере 50 про-
центов, а также оплаты стоимости топ-
лива, приобретаемого в пределах уста-
новленных  норм  и  транспортных
услуг  для  доставки  этого  топлива  —
при проживании в домах, не имеющих
центрального отопления. 

Льготы на уплату транспортного
налога.

Такие  льготы  устанавливаются  на
уровне  местного  законодательства.
Это может быть полное или частичное
освобождение  родителей  или  закон-
ных  представителей  детей-инвалидов
от уплаты транспортного налога. 

Налоговые вычеты на НДФЛ.

Величина  вычета  зависит  от  того,
кем  приходится  ребенку  получатель
вычета: 

 Оба  родителя,  усыновителя  —
12 000 рублей;

 Опекун,  попечитель,  приемные
родители — 6 000 рублей.
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